

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004746378

Kanton: GR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Spedition Mayr GmbH, Val Müstair

Spedition Mayr GmbH Cunfin Via Maistra 15/A 7537 Müstair

Spedition Mayr GmbH, in Val Müstair, CHE-467.509.517, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 203 vom 19.10.2016, Publ. 3116647). Statutenänderung: 21.10.2019. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Import- und Exportdienstleistungen, insbesondere Verzollungen und Zollberatungen. Sie transportiert und handelt mit Waren aller Art, führt eine Reparaturwerkstatt für Fahrzeuge und bietet fach- und berufsspezifische Kurse an; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rupp, Hans, von Val Müstair, in Tschierv (Val Müstair), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heinisch, Helmut, italienischer Staatsangehöriger, in Taufers im Münstertal (IT), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Schlanders (IT), mit 198 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Mayr, Manuela, italienische Staatsangehörige, in Taufers im Münstertal (IT), Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Schlanders (IT), mit 2 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Kurz, Robert, von Val Müstair, in Chur, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5276 vom 23.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 203, Datum:

19.10.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden